

ТРАДИЦИЯ

## ЗНАМЯ ПОБЕДЫ НА ВЕРШИНЕ БЕШТАУ

**Эта патриотическая акция, инициатором которой выступил краевой парламентарий Игорь Николаев, стартовала в Железноводске 7 лет назад при поддержке администрации города.**

На очередной церемонии открытия массового мероприятия, ставшего уже общероссийским, участников восхождения поприветствовали депутат Государственной Думы Ольга Казакова, генерал-майор юстиции Сергей Петров, депутаты Думы Ставрополя и главы городов и районов края.

Год назад Игорь Олегович принял решение передать эстафету правнукам Победы. В этот раз права поднять Знамя Победы на вершину пятиглавого великана удостоилась сводная знаменная группа кадетских профильных классов следственного комитета Российской Федерации – победители военно-патриотических конкурсов всероссийского и регионального уровней, отличники учебы из Москвы, Санкт-Петербурга и различных городов Ставрополя. Колонну возглавили ученицы кадетских профильных классов Алина Малахова (Ставрополь), Ксения Ильюхина (Санкт-Петербург) и Марина Богданова (Москва).

Вместе с юными патриотами горными тропами прошли более 9 000 добровольцев, которые специально для этого приехали из разных уголков России.

«Символично, что путь от подножия к вершине со знаменем в руках прошли девушки:

женщины наравне с мужчинами ковали победу на фронтах Великой Отечественной. В нашем Железноводске, который превратился в город-госпиталь, в основном женщины выхаживали раненых и вернули в строй десятки тысяч солдат и офицеров Красной Армии», – сказал, принимая алый стяг на вершине, Игорь Николаев.

В память о погибших на войне участники восхождения по традиции развернули 73-метровую георгиевскую ленту.

В этот момент взоры людей устремились в небо, где на самолете, предоставленном директором ДОСААФ Ставропольского края Юрием Гришко, летчик первой категории Валерий Нураслямов совершил завораживающие трюки. После чего в едином патриотическом порыве все исполнили песню «День Победы».

На обратном пути участники восхождения провели акцию «Родники России», в рамках которой убрали весь мусор по маршруту следования.

А внизу покорителей вершины ждали труженики тыла и дети войны. И было все, как в далеком 45-м: песни военных лет, танцы, солдатская каша и радость Победы.

*Анна КЛЕЦ, фото автора*



ПАМЯТИ ДРУГА

## УШЛА ИЗ ЖИЗНИ ИРИНА ЮРЬЕВНА КОХАНОВИЧ.

Она была... Странно писать о нашей Ире в прошедшем времени. И все же, она была талантливым человеком во всем: в журналистике, в дружбе, в жизни.

Ирина Коханович пришла в городскую газету (тогда еще «Курортный край») летом 2000-го, вернее, сначала прислала по почте рассказ о военном детстве своей мамы. Он произвел на всех нас такое впечатление, что Ирине Юрьевне предложили стать корреспондентом еженедельника. И ни разу об этом не пожалели.

Корреспонденту Коханович были подвластны все жанры – от небольшой заметки до журналистского расследования или глубокого аналитического материала. Ирина Юрьевна находила новые интересные темы, подбирала особый «ключик» к каждому герою своих публикаций.

Она была мастером слова. Из года в год рассказывая жителям нашего муниципального образования обо всех традиционных городских мероприятиях, Ирина Юрьевна находила новые слова и свежие краски в своей журналистской палитре, чтобы о хорошо знакомом и давно известном написать ярко и интересно. А еще у нее был особый дар – находить интересных людей, которые живут рядом с нами.

Особое отношение у Ирины Юрьевны было к фронтовикам, о которых она написала не один десяток материалов: статей, очерков, интервью. Многие из них вошли в городскую Книгу памяти «Помним. Гордимся. Живем!», выпущенную к 70-летию Победы в 2015 году.

Будучи человеком энциклопедических знаний, Ирина Юрьевна щедро делилась ими и с нами – теми, кто с ней работал, и с читателями газеты. Благодаря ее материалам мы узнавали много нового об истории нашего города и поселка Иноземцево, о людях, которые когда-то создавали наш курорт, а также о тех, кто сегодня делает все, чтобы приумножить славу города у горы Железной.

Одно из основных качеств, которыми обладала Ирина Юрьевна, – надежность. Если нужно было для дела, она собиралась в дорогу за считанные минуты.

Мы никогда не замечали, сколько ей лет «по паспорту»



– Ирина Юрьевна была человеком с молодой душой, открытой всему новому. Ради интересного материала или удачного кадра она шла на самые рискованные эксперименты и совершала самые смелые поступки.

У нее были две ценности в жизни – семья и работа. К сожалению, видеться с сыном и внуками так часто, как ей бы того хотелось, Ирина Юрьевна не могла – они живут очень далеко, в Нефтеюганске. Но она всегда гордилась успехами сына Юрия – талантливого фотохудожника и оператора, достижениями внука Максима, который несколько лет подряд становился сначала призером, а потом и победителем Всероссийской олимпиады, победами внучки Ксении.

Ирина Юрьевна была человеком редкой душевной щедрости, обладала удиви-

тельным чувством юмора, могла радоваться самым простым вещам, до конца сохраняла способность удивляться окружающему миру. Она всегда была готова прийти на помощь каждому, кто в ней нуждался.

Не умела только одного – просить о помощи: ее скромность, воспитанность, интеллигентность не позволяли ей, как она говорила, «беспокоить людей по пустякам».

И вот ее не стало. Это, без преувеличения, невосполнимая потеря для тех, кто работал с Ириной Юрьевной и дружил с ней многие годы; тех, кто ждал очередного номера городского еженедельника «Железноводские ведомости», чтобы прочитать новый материал корреспондента Коханович; тех, кто знал ее лично, – для всех нас.

Елена АЛЕКСЕЕВА

Администрация, Дума города-курорта Железноводска и коллектив редакции газеты «Железноводские ведомости» выражают глубокие соболезнования родным и близким корреспондента

**КОХАНОВИЧ ИРИНЫ ЮРЬЕВНЫ**

в связи с ее преждевременной кончиной.

НОВОСТИ КОРОТКО

### ■ Жилые помещения, в которые в декабре переселили детей-сирот из станицы Лысогорской, нуждаются в вентиляции.

К такому выводу пришли члены специальной комиссии, созданной по поручению главы Железноводска Евгения Моисеева в связи с жалобой жильцов МКД.

В состав комиссии вошли представители застройщика, сотрудники Управления городского хозяйства администрации и представитель Общероссийского народного фронта Надежда Валентинова.

При осмотре квартир специалисты УГХ Железноводска обратили внимание застройщика на отсутствие вытяжек на кухнях и поручили устранить недочеты, которые приводят к тому, что в помещениях собирается большое количество влаги.

На сегодняшний день известно, что застройщик готовит техническую документацию, необходимую для обустройства вентиляции в здании. После чего приступит к работам, которые должны завершиться до 1 октября.

### ■ Курортный сезон в Железноводске начнется с дара целебной воды.

Как рассказали в управлении культуры администрации города, в основу церемонии ляжет легенда о Хозяйке горы Железной, спустившейся к людям и одарившей их «живой водой», капли которой исполняют самые заветные желания.

Действо, которое будет происходить в Курортном парке, обещает быть ярким и запоминающимся.

### ■ Волонтеры Железноводска приняли участие во Всероссийской патриотической акции «Чистая память».

За 3 дня участники акции привели в порядок все заброшенные могилы героев Великой Отечественной войны на кладбищах поселка Иноземцево и Железноводска.

Активисты убрали мусор, обрезали сухие ветки кустарников и деревьев, посадили цветы, поправили и покрасили покосившиеся ограды.

### ■ Спортсмены из общества «Вольные лучники» и представители краевой Федерации спортивного ориентирования провели экологическую акцию у подножия горы Развалка.

Молодые люди очистили терренкур между пещерой «Вечной мерзлоты» и Селитряными скалами от мусора и сухостоя.

В ходе уборки было собрано более 20 мешков мусора.

Напомним, что 12-13 мая в районе горы Развалка пройдет масштабный турнир по стрельбе из лука «Бештаугорские угорья - весна», организаторами которого являются «Вольные лучники» при поддержке администрации города-курорта.

### ■ I рыцарский турнир «Железные люди», который пройдет в городе 2 июня, откроет столичная фолк-метал-группа «MysTerra».

Кроме столичных звезд зрителей порадуют музыканты из ставропольского коллектива «Мистфолк».

Как подчеркивают организаторы, главной фишкой праздника станут рыцарские турниры в доспехах и богатырские поединки.

### ■ В Городском парке прошел первый гоночный турнир радиоуправляемых автомоделей в разрядах Touring 1/10 и Short course 1/10.

«Железный skill» собрал в Железноводске почти два десятка пилотов со всех Кавказских Минеральных Вод. Возраст гонщиков – от 14 до 21 года.

Четыре этапа соревнований определили лучших минигонщиков региона. Кроме основной соревновательной программы, зрители смогли посмотреть и показательные выступления болидов, не участвующих в гонках, которые представляют собой настоящие кары, выполненные в миниатюре и работающие на гоночном топливе.

По материалам пресс-службы администрации Железноводска

ЭХО ВОЙНЫ

# ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

**Когда началась война, этот лозунг стал для народа призывом к бою и самоотверженному труду. Люди думали, как помочь фронту и приблизить Победу. Наша семья не была исключением.**

Отец, мать, бабушка, я и три брата – каждый из нас внес свой вклад в общее правое дело.

Летом 1941-го Сашка окончил Бакинское пехотное училище и ушел на войну. Потом призвали второго брата.

А я в 1942-м пытался поступить в артиллерийское и в военно-морское училища. Но из-за проблем со зрением пришлось пойти на курсы военных переводчиков.

В 1943 году меня направили в действующую армию в район Киева, где зачислили переводчиком в разведывательный отдел танкового корпуса, входящего в состав легендарной 1-й гвардейской танковой армии. На Сандомирском плацдарме я был тяжело ранен, но после лечения вернулся в строй и завершил свой фронтовой путь в мае 1945 года после штурма и взятия Берлина.

За службу получил два ордена Красной Звезды и медали: «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За взятие Берлина», «За освобождение Варшавы».

Пока мы сражались с гитлеровцами, наш младший брат трудился на нефтяных промыслах, отец строил военные катера для Волжской флотилии, а мама в составе отряда самообороны готовилась к борьбе с зажигательными бомбами.

Но не все из нас дожили до Победы. Сашка пропал без вести.

В 2015 году мы с внучкой нашли в Интернете архивную информацию, которая пролила свет на его судьбу. Мы узнали, что Мельников Александр Григорьевич 1919 года рождения, лейтенант, командир взвода стрелкового полка пропал без вести в октябре 1941-го.

В это время шли тяжелейшие

оборонительные сражения. Немцы рвались к Москве...

Я думаю, что соединение, в котором воевал мой брат, должно было отразить наступление противника на Москву. Полагаю, что бойцам дали приказ: «Ни шагу назад и стоять насмерть!». И они выполнили его ценой неимоверных усилий и больших потерь.

Я не знаю, как погиб мой брат и где приняла его земля. Но я точно знаю, что бессмертная его душа и души его соратников обитают на небесах. И в майские праздники они спускаются к нам и пополняют ряды бессмертного полка. Они знают, что мы все безмерно благодарны им за героический подвиг самопожертвования. Ведь это они задержали противника и дали возможность перебросить оборонную промышленность на Восток, восстановить выпуск военной техники



и подготовить армейские резервы для продолжения войны. Это они заложили первый камень в фундамент Великой Победы!

**Вечная память героям!  
И вечная им слава!**

*Алексей Григорьевич МЕЛЬНИКОВ*

СОБЫТИЕ

## ЦВЕТОЧНАЯ ФЕЕРИЯ

**Курортный сезон в Железноводске обещает быть насыщенным грандиозными фестивалями и театрализованными представлениями.**

Июминкой минувшей недели стал Бал цветов, который прошел у Пушкинской галереи при поддержке администрации города и ООО «Курортное управление» (холдинг) г. Железноводск.

На мысль провести такой красочный праздник организаторов подтолкнуло то, что в этом году город расцвел, – на клумбах парков, аллей и центральных улиц распустились 68 тысяч тюльпанов.

Насладиться концертной программой пришли порядка тысячи человек. Жителей и гостей города встречали Цветоч-



ница и Садовник. Порадовали зрителей ярким представлением шоу-дуэт «Калеврас» и местные артисты.

После чего сценой завладели творческие коллективы здравниц Железноводска. Они подарили публике номера, в которых цветочная тематика тесно переплелась с мастерством вокалистов, танцоров и актеров.

Праздник всем пришелся по душе, поэтому в управлении культуры администрации приняли решение проводить мероприятие ежегодно.

*Юлия НЕБЫШИНЕЦ,  
фото автора*

АВТОПРОБЕГ

**На днях Железноводск встретил участников краевого патриотического автопробега «Эх, путь-дорожка фронтовая...».**

## ЖИВА В СЕРДЦАХ ПОБЕДА

Концертная программа по этому случаю прошла на двух площадках – у Пушкинской галереи и на мемориале в поселке Иноземцево. Творческие коллективы исполнили песни военных лет и поприветствовали ветеранов Великой Отечественной войны.

Кульминацией праздника в Железноводске и в поселке стала традиционная акция. Участники мероприятия вместе развернули Гигантскую копию Знамени Победы, водруженного в мае 1945-го над Рейхстагом.



*Алла РОМАНЕНКО, фото автора*

## ЭКСКЛЮЗИВ

### 1 мая в разных городах России прошли праздничные демонстрации.

В Железноводске по случаю Дня труда состоялся митинг у памятника В.И. Ленину.

Предлагаем вам заглянуть в прошлое и посмотреть, как отмечали этот праздник на курорте в 1971 году. Автор уникального снимка – местный фотограф **Виктор ВОРОБЬЕВ**.



## ПАМЯТЬ

# ПРОПАВШИЕ БЕЗ ВЕСТИ

### В Курском районе обнаружены останки двух бойцов – участников Великой Отечественной войны.

В ходе разведывательной поисковой экспедиции по местам Боевой Славы 5-го Донского гвардейского казачьего кавалерийского корпуса поисковикам удалось обнаружить личные вещи погибших.

Председатель Совета регионального отделения «Поискового движения России» Григорий Касмынин сообщил, что принадлежность к Красной армии была установлена по советским ка-

сам, саперным лопаткам, чайной ложке, пуговицам, части солдатского ремня, найденным гильзам от патронов к винтовке Мосина и пистолета-пулемета Шпагина. Возраст героев – 27-30 лет.

К сожалению, идентифицировать останки не удалось. Поисковики установили, что, согласно данным Центрального архива Министерства обороны РФ, в боях за населенные пунк-

ты Полтавское, Тарский, Ага-Батыр, Дыдымкин, Митрофанов у многих погибших солдат в графе «место гибели» указано «пропал без вести или оставлен на поле боя».

Бойцов торжественно захоронят на воинском мемориале села Полтавского 19 мая.

*По материалам  
пресс-службы Комитета СК  
по делам национальностей  
и казачества*

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

4 мая 2018 г. г. Железноводск №245

#### О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края, решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 26 июня 2009 г. №570 «О Положении о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории города-курорта Железноводска», постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2012 г. №1198 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства», рассмотрев письмо управления имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска (юридический адрес: 357400, Ставропольский край, город Железноводск, улица Калинина, 2),

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить 18 мая 2018 года в 12.00 публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Железноводск, улица Энгельса, 43, площадью 329 кв. метров, имеющего кадастровый номер 26:31:010126:17, разрешенное использование – для использования парикмахерской, предполагаемое разрешенное использование – магазин, общественное питание.

2. Публичные слушания провести Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по

земельным вопросам и вопросам градостроительства на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края в составе, утвержденном решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 февраля 2017 г. № 63-V «Об утверждении состава Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по земельным вопросам и вопросам градостроительства на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» (далее - Комиссия), с выездом на место.

3. Установить, что предложения и замечания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка вносятся в течение трех дней со дня официального опубликования настоящего постановления в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» в Комиссию по адресу: Ставропольский край, город Железноводск, улица Ленина, 102 (управление архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края) или по электронному адресу archmin@mail.ru.

Указанное предложение должно содержать фамилию, имя, отчество заинтересованного лица, адрес его места жительства, контактный телефон (при наличии), а также личную подпись и дату внесения предложений.

Предложения, поступившие по истечении указанного срока, не рассматриваются.

4. Опубликовать настоящее постановление в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» и разместить на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края Бондаренко Н.Н.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**А.А. ДОВМАЛОВ,**  
*исполняющий обязанности главы администрации  
города-курорта Железноводска  
Ставропольского края,  
первый заместитель главы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края*

## НОВОСТИ СПОРТА

### 11-летний мотогонщик из Железноводска Александр Федорцов стал обладателем Кубка губернатора Ставрополья Владимира Владимировича на Первом этапе открытого лично-командного чемпионата и первенства края по мотоциклетному кроссу.

Турнир был посвящен 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Спортсмен из Железноводска стал лучшим в классе мотоциклов 65 см<sup>3</sup>.

Напомним, что, несмотря на свой юный возраст, Александр Федорцов является многократным обладателем медалей высшей пробы, успешно выступает на международных соревнованиях, где достойно представляет родной край.

### Яна Малеванная и Владислав Дронов стали чемпионами юбилейного XXV Первенства России по кудо, которое проходило в конце апреля в Москве.

Яна стала самой сильной девушкой страны в кудо-коэффициенте 200+, а Владислав взял серебро в кудо-коэффициенте 260+.

### Железноводск в 15-й раз стал площадкой проведения Открытого кубка Ставрополья по судомодельному спорту.

Турнир по традиции собрал участников со всего края, а также из Краснодарского края и из соседних республик.

Главные призы регаты миниатюрных кораблей в очередной раз достались судомоделистам Ставрополья. Теперь победители будут готовиться к всероссийским соревнованиям, которые пройдут летом.

*Соб. инф.*

**КОМИССИЯ ПО СНОСУ (ДЕМОНТАЖУ)** самовольно установленных гаражей, павильонов, киосков, лотков, торговых палаток и других временных сооружений на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края **ИНФОРМИРУЕТ** владельца самовольно установленного торгового павильона, расположенного в Городском парке г. Железноводска по ул. Проксурина, 50 о необходимости добровольно, своими силами и за свой счет снести (демонтировать) самовольно установленный нестационарный объект и освободить земельный участок в срок **до 18.05.2018 года**. В противном случае незаконно установленный нестационарный объект будет демонтирован в принудительном порядке.

### Управление имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска информирует граждан и юридических лиц, не оформивших до настоящего времени права на земельные участки, о необходимости проведения кадастровых работ, государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на земельные участки.

Доводим до сведения жителей и организаций города-курорта Железноводска Ставропольского края об увеличении штрафов за нарушения Земельного законодательства по административным правонарушениям, предусмотренных ст. 7.1. КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка и/или его использование без оформленных прав).

**ШТРАФ** за вышеуказанное нарушение в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 5 000 рублей; на юридических лиц – от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 100 000 рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 5 000 до 10 000 рублей; на юридических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, – от 100 000 до 200 000 рублей.













## АКЦИЯ

## ПОМНИМ! ГОРДИМСЯ!

Полицейские Железноводска присоединились к патриотической акции «Георгиевская ленточка».



Накануне Дня Победы начальник отделения по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по городу Железноводску Христофор Кузьминов встретился с воспитанниками детского дома имени Н.К. Крупской, чтобы рассказать им об истории российской полиции и работе органов внутренних дел в годы Великой Отечественной войны.

Он также выяснил у подростков, знают ли они историю создания Георгиевской ленты и был при-

ятно удивлен, когда они рассказали интересные факты об этом знаке отличия.

По мнению сотрудников железноводской полиции, такие мероприятия не только воспитывают у молодого поколения чувство патриотизма, но и выражают глубокое уважение и признательность ветеранам Великой Отечественной войны.

*По материалам пресс-службы Отдела МВД России по городу Железноводску*

## УВАЖАЕМЫЕ ЖЕЛЕЗНОВОДЧАНЕ!

**СООБЩАЕМ О ТОМ, ЧТО ОТДЕЛ МВД РОССИИ ПО ГОРОДУ ЖЕЛЕЗНОВОДСКУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ БОЛЕЕ 10 ВИДОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ.**

Граждане, имеющие доступ к Интернету, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота.

Зарегистрировавшись на сайте [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru), вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и к тем, которые оказывает Отдел МВД России по городу Железноводску (по направлениям работы ГИБДД, по вопросам миграции, справки о наличии либо отсутствии судимости или факта уголовного преследования, справки об административных правонарушениях).

Также вы можете зарегистрироваться на Едином портале и создать личный кабинет в разделе Отдела МВД России по городу Железноводску.

## ДЛЯ РЕГИСТРАЦИИ ЛИЧНОГО КАБИНЕТА ПОТРЕБУЮТСЯ:

- данные паспорта гражданина Российской Федерации;
- СНИЛС (номер пенсионного страхового свидетельства);
- номер мобильного телефона.

*Отдел МВД России по городу Железноводску*

## ИЗ ЗАЛА СУДА

## РАЗВЛЕЧЬСЯ НЕ УСПЕЛ

Железноводский городской суд рассмотрел уголовное дело в отношении жителя города Назрань Б., обвиняющегося в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ.

В феврале этого года на одном из сайтов он увидел объявление о продаже наркотиков и договорился о сделке. Чтобы не вызвать подозрений Б. выбрал город Пятигорск для осуществления замысла.

На следующий день молодой человек отправился из Назрани в Пятигорск за своей покупкой. В месте «закладки» он нашел пакет с наркотиком.

Но удача была не на его стороне, Б. задержали сотрудники полиции.

Суд признал Б. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с испытательным сроком 3 года.

*По материалам пресс-службы Железноводского городского суда*

## Информация о новых формах уведомлений об осуществлении трудовой деятельности иностранных граждан на территории Российской Федерации

С 20 апреля 2018 года вступил в силу Приказ МВД России от 10 января 2018 года №11 «О формах и порядке уведомления МВД РФ или его территориального органа об осуществлении иностранными гражданами (лицами без гражданства) трудовой деятельности на территории Российской Федерации».

Новый Приказ МВД России упраздняет применение приказа ФМС России от 28.06.2010 года №147 «О формах и порядке уведомления федеральной миграционной службы об осуществлении иностранными гражданами трудовой деятельности на территории Российской Федерации».

**По всем вопросам обращайтесь в отделение по вопросам миграции ОМВД России по городу Железноводску по телефону: 8(87932) 4-76-84.**

*Отдел МВД России по городу Железноводску*

## ПОЛИЦЕЙСКАЯ ХРОНИКА

## ● Сотрудники уголовного розыска задержали подозреваемого в уличном грабеже.

В отдел МВД России по городу Железноводску поступило заявление от жителя поселка Иноземцево о совершении в отношении него преступления.

Как сообщил потерпевший, неизвестный ему мужчина, ударив его несколько раз по лицу, выхватил сумку, в которой были документы, деньги и сотовый телефон, и сбежал. Общая стоимость причиненного ущерба составила более 11 000 рублей.

В этот же день удалось установить личность подозреваемого. Оперативники незамедлительно выехали в соседнюю республику, где и задержали данного гражданина.

Налетчик дал признательные показания. Полицейским злоумышленник рассказал, что документы потерпевшего выкинул, а денежные средства потратил.

В настоящее время проводятся следственные действия. В отношении 24-летнего фигуранта возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.161 УК РФ (Грабёж).

\* \* \*

## ● Установлена личность подозреваемого в совершении кражи из автотранспорта.

Разбив стекло водительской двери, он проник в иномарку жителя поселка Иноземцево и похитил видеорегистратор и чемодан с личными вещами потерпевшего, в котором находились сотовые телефоны и аксессуары к ним. Сумма ущерба составила более 250 000 рублей.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий злоумышленника задержали. Им оказался знакомый потерпевшего. Подозреваемый признался, что на противоправные действия его толкнула личная неприязнь к заявителю.

В отношении данного гражданина возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 158 УК РФ «Кража».

\* \* \*

## ● Задержан мужчина, подозреваемый в совершении серии квартирных краж.

Им оказался 45-летний неоднократно судимый житель Минераловодского района.

Уже установлена его причастность к совершению 9 краж. Общая сумма причиненного ущерба превысила 400 000 рублей.

Как выяснили полицейские, мужчина проникал в основном в квартиры на нижних этажах или в частные домовладения через окно, откуда выносил все ценное имущество.

Одну из краж он совершил накануне Дня защитника Отечества. Забравшись в дом к пенсионеру, злоумышленник похитил награды его отца – два ордена Отечественной войны, орден Славы, медали «За отвагу» и «За Победу над Германией». Их мужчина продал, а вырученные деньги потратил на собственные нужды.

В ходе обысков по месту жительства подозреваемого оперативники обнаружили часть похищенного имущества, ювелирные изделия и бытовую технику.

В отношении данного гражданина возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 158 УК РФ (Кража). Также сотрудники уголовного розыска устанавливают места сбыта похищенного имущества и причастность подозреваемого к аналогичным преступлениям на территории КМВ.

*По материалам пресс-службы Отдела МВД России по городу Железноводску*

«ЖЕЛЕЗНОВОДСКИЕ ВЕДОМОСТИ!»

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 84738

НА ЗАМЕТКУ

## БЕЗ ВОДЫ «НИ ТУДЫ, И НИ СЮДЫ»

**Все помнят слова из песенки водовоза из фильма «Волга-Волга». Но мало кто задумывается о том, какую огромную роль в нашей жизни играет вода.**

Мы о ней просто не думаем, хотя состоим из жидкости: 60 процентов нашей плоти – это вода, а в печени и в селезенке ее и того больше – 80 процентов. О пище думаем: вопросы «что съесть?» и «сколько съесть?» у нас постоянно в голове. А сколько выпить?

Давайте признаемся честно, на это мы внимания не обращаем. Вообще в отношении воды народ совершает немало ошибок, но главных – три.

### ОШИБКА №1

Некоторые считают, что пить нужно только тогда, когда захочется. Это заблуждение. Когда появляется жажда – организм уже работает на пределе, ему не хватает жидкости.

### ОШИБКА №2

Когда люди «салятся» на диету, воду в рацион не добавляют.

### ОШИБКА №3

Существует мнение, что если человек съел суп и выпил кисель, то воду можно не пить. Это неправильно. Простую воду нужно пить обязательно!

Каждый день мы лишаемся 2–3 литров воды. Она уходит из нас в виде пота, мочи, слюны и слез. Восполнить эту потерю нужно непременно, иначе организм сломается. Пить три литра воды в день – это, конечно, безумие. Никто этого и не требует. Ведь известно, что жидкость попадает в организм и из хлеба, и из той же картошки.

Поскольку вода полностью участвует во всех биологических процессах, значит, каждая капля жидкости, содержащаяся в твердой пище, обязательно усвоится в организме. Это нужно учитывать, если придется считать ежедневное количество влаги. Ученые выяснили, что в организм с твердой пищей ежедневно попадает приблизительно 1,5 литра воды. Следовательно, остается «допить» еще 1,5 литра, и дневной рацион будет принят.

**ВНИМАНИЕ: всем, кто страдает недостаточностью кровообращения или имеет нарушения работы почек, из-за которых часто бывают отеки, нужно ограничивать себя в питье. Но это уже другая тема – количество жидкости при некоторых заболеваниях нужно обсуждать с лечащим врачом.**



Однако в последнее время некоторые специалисты все чаще склоняются к мысли, что нормальному здоровому человеку выпивать нужно все-таки 2 литра воды в день, чтобы ни в коем случае не допустить даже небольшого обезвоживания. Это общее правило, однако бывают ситуации, когда оно должно быть нарушено.

Наше общее состояние очень сильно зависит от температуры окружающей среды. При температуре до +21°C нужно выпивать минимум 1,5 литра воды; выше +26°C – 1,9 литра; а свыше +32°C – не менее 3 литров жидкости.

**Людам, сидящим на диете,** подсчитывать количество выпитой воды придется так же тщательно, как и количество калорий. Например, если кто-то сел на диету, начал ограничивать себя в еде, значит, вместе с несъеденной пищей недополучил огромное количество воды. Но если диета, ограничение в еде – явление понятное и полезное, то ограничения в жидкости допускать ни в коем случае нельзя. Значит, придется пить воды больше, чем обычно.

**Тем, кто занимается спортом,** необходимо следить за количеством выпитого: через час занятий спортом организм теряет приблизительно 1,5 литра воды. Их нужно восполнить. Причем принимать жидкость нужно и до занятий, и во время, и после них.

**На особом водном режиме должны находиться работники горячих цехов.** Рядом с какой-нибудь доменной печью человек, потея, теряет около 4 литров жидкости в час. Их тоже нужно обязательно восполнить. Кроме того, больше должны пить те люди, которые на работе потеют и в прямом, и в переносном смысле. Например, собираешься рыть канаву – сначала выпей воды; вырыл канаву, вспотел – опять выпей воды.

### ЗАПОМНИТЕ! ПРИ ЛЮБОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ НАГРУЗКЕ НУЖНО ВЫПИТЬ ВОДЫ ДО РАБОТЫ И ПОСЛЕ

Когда именно нужно пить – дело индивидуальное. Никаких особых правил на этот счет врачи не изобретали. В связи с тем, что некоторые очень неправильно относятся к воде, приведем несколько пугающих фактов.

### Итак, что же на самом деле случается с человеком, которому не хватает воды?

В первую очередь страдает кровь, она густеет. А это значит, медленнее будет течь по сосудам. Из-за этого и обмен веществ будет происходить в замедленном режиме. Потом начнут сдавать почки, и кровообращение остановится совсем. Именно такой бывает смерть от обезвоживания.

Без достаточного количества жидкости снижается активность мозга, в том числе и из-за плохого кровоснабжения. И если человек каждый день недополучает воду, он становится вялым и неработоспособным. Поэтому если вы постоянно испытываете чувство усталости, не спешите делать поспешные выводы и грешить на работу, шум или невроз. Может быть, истина в воде, которой вам не хватает?

К сожалению, большинство людей, как показала практика, выпивают лишь одну треть необходимого количества жидкости. А свои недомогания никак не связывают с недостатком воды. Вообще-то признаки обезвоживания хорошо известны, только мало кто на них обращает внимание. Если начала сохнуть и шелушиться кожа, появилась головная боль и головокружение – значит, организму не хватает воды. Примите стаканчик удивительного вещества, утолите жажду. И в будущем никогда не забывайте выпить воды.

БЫТПРОСВЕТ

**Сантехнику чистить – непростая задача, потому что она требует еще антибактериальной обработки и удаления известкового налета.**

## МОЕМ ВАННУ

Моющие средства для сантехники делятся на две основные группы: на основе хлорных соединений и на основе кислот. Перед использованием прочитайте состав. Те и другие средства маркированы черным крестиком, что означает – вещество ядовитое, и обращаться с ним надо очень осторожно: пользоваться только в перчатках, не допускать попадания на кожу и в глаза, также в руки к детям!

Хлорсодержащие средства отмывают даже глубоко въевшуюся грязь и уничтожают бактерии, но не удаляют ржавчину и известковый налет. Кислотосодержащие препараты справляются с грязью, микробами, известковыми отложениями и ржавчиной. Но из-за разъедающих свойств годятся не для всех поверхностей. В неразбавленном виде их можно использовать только для чистки фаянса, кафеля, нержавеющей стали и стекла. Для локальной очистки эмали и пластика (кроме акриловых ванн) приготовьте раствор; одна треть мощного средства и две трети воды. Нанесите раствор на поверхность, потрите щеткой и сразу ополосните водой.

Как правило, чистяще-моющие средства представлены несколькими видами: порошки, кремы, гели и жидкости. Порошки неудобны в пользовании (долго наносятся и с трудом смываются) и вредны для здоровья, так как частички пыли попадают в дыхательные пути. Кремы безукоризненно годятся для небольших, сильно загрязненных поверхностей, качественно очищают сантехнику и не царапают поверхность. Но кремы не рекомендуются использовать для больших поверхностей, потому что нанесенный слой быстро засыхает и смывается еще дольше и труднее, чем порошок. Лучше всего гель. Он хорошо наносится, равномерно распределяется, эффективно очищает и легко смывается.



Чтобы завершить уборку ванной комнаты, откройте горячую воду, прикройте двери ванной и подождите немного. Пар, осевший на плитке, поможет вам легко ее очистить. А для чистки зеркал можно воспользоваться жидкостью для мытья окон.

### ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ...

- ✓ Язык хамелеона в два раза длиннее его самого.
- ✓ Муравьи никогда не спят.
- ✓ В психиатрии синдром, сопровождающийся деперсонализацией, нарушением восприятия времени и пространства, собственного тела и окружающей обстановки, официально называется «Алиса в стране чудес».
- ✓ Только в 1947 году в Англии была отменена должность человека, который должен был при въезде в Англию Наполеона Бонапарта выстрелить из пушки.
- ✓ Тайский национальный гимн был написан в 1902 году русским композитором Петром Щуровским.
- ✓ До 1361 года в Англии судопроизводство велось исключительно на французском языке.
- ✓ В Москве есть речка Лось, а самый большой из ручьев, впадающих в нее, называется ... Лосенок.
- ✓ Эфиопия никогда не была европейской колонией.
- ✓ Всего лишь одна капля нефти делает непригодным для питья 25 литров воды.

Прежде чем воспользоваться советами, проконсультируйтесь с врачом.

Полоса подготовлена по материалам инфрмагентств



